

充电蓄力，坚定信念抓落实

王哥庄街道“不忘初心、牢记使命”党组织书记和党员培训班暨党工委书记专题党课开班

□文/图 半岛记者 陈绪卫

根据《中共崂山区委关于在全区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》和街道《关于在全街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的工作方案》有关部署安排，结合省、市、区委主题教育领导小组办公室有关通知要求，10月29日，王哥庄街道“不忘初心、牢记使命”党组织书记和党员培训班暨党工委书记专题党课开班仪式，在街道三楼会议室举行，街道党工委书记姜波为参加培训班的党员干部讲授第一堂课，街道党工委副书记、办事处主任石磊主持开班仪式，街道党工委领导班子成员、区派第一书记、各管区书记、各基层党组织书记以及街道机关全体党员等200余人参加。

开班仪式上，姜波以“牢记十二字总要求，做无愧于时代的共产党员”为题，给参加培训开班仪式的全体党员干部上了一堂专题党课。姜波指出，全体党员干部要深刻领会“守初心、担使命，找差距、抓落实”主题教育的总要求，通过扎实开展主题教育，使自己在思想上来一次升华，在精神上来一次洗礼，做无愧于时代的共产党员，更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗，并就如何践行主题教育十二字总要求，确保主题教育取得实实在在的成效，提出了四点意见：

一是要守初心，践行宗旨。在主题教育中，党员干部要进一步理解“初心”两个字的千钧分量。只有做到重温初心、感悟初心、践行初心，才能把党的根本宗旨和奋斗目标内化于心、外化于行，保持党同人民群众的血肉联系，让党的根基永固、让党的力量永存。守初心，要以坚定的理想信念坚守初心、牢固的公仆意识践行初心。各基层党组织要根据街道主题教育工作方案，抓好学习研讨。各基层党组织、党员参加主题教育，要做到“六个一”。各党组织书记要高度重视，将主题教育要求部署到位、落实到位，确保主题教育出成果、见真效。

二是要担使命，知重负重。担使命，各基层党组织和党员干部要牢固树立责任意识，勇挑发展重担。要牢记肩负的历史使命，勇于担当负责，积极主动作为。要保持斗争精神，直面风险挑战。要更加自觉地坚持党性原则，发扬斗争精神，增强斗争本领，勇于直面问题，敢于刮骨疗毒，以永远在路上的劲头，同一切弱化党的领导、动摇党的执政根基、损害党的先进性和纯洁性、背离党的初心使命的行为和现象作斗争，用担当的铁肩扛起应有的责任和使命。在面对实际工作中的各种矛盾和困难时，各基层党组织和党员干部要对困难估计得更充分一些，准备工作做得更细致一些，办法措施想得更周具体一些。同时，也要勇于面对，敢于挑战，不断创新工作思路，转变思维方式，准确寻找工作的突破口，切实办



街道党工委书记姜波为参加开班仪式的党员上党课。



党员干部认真做好笔记。

成事、办好事。要加强实践历练，增长经验智慧。党员干部要不断加强学习，不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野，要在实践历练中增长经验智慧，练就兵来将挡、水来土掩的硬功夫，永远跟上时代的步伐，从容应对新挑战，肩负起时代重任。

三是要找差距，对标看齐。自我革命、正视问题，需要在主题教育中自觉对表对标，寻找差距、深入剖析，有的放矢进行整改。找差距，要对照习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，找一找在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”方面存在哪些差距。要对照党章党规，找一找在知敬畏、存戒惧、守底线方面存在哪些差距。找差距，要对照人民群众新期待，找一找在群众观点、群众立场、群众感情、服务群众方面存在哪些差距。要对照先进典型、身边榜样，找一找在思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象方面存在哪些差距。

四是要抓落实，锐意进取。全体党员干部要将党的创新理论贯穿于想问题、作决策、干工作的全过程，把学习成效转化为增强党性、提高能力、改进作风、推动工作的生动实践。抓落实，要看实际行动、有自觉行动、见为民行动。各基层党组织要扛牢抓实专项整治的主体责任，党组织书记负第一责任，切实抓好整治、整改工作。党员干部要牢固树立实干兴村的思想，一年接着一年干、一步一个脚印，一股劲抓到底，干出成绩，求得实果。要把“为人民服务”落实到点点滴滴，把“以人民为中心”贯彻到一言一行，才能以切实成效取信于民。

石磊就贯彻落实好专题党课精神、抓好主题教育，提出了三点意见：

一是升华思想、坚定政治信念。党员干部要牢记自己的职责使命，切实把主题教育思想转化成爱民、为民的实际成果，真正在学习中增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，筑牢政治信仰、坚定政治信念，使

主题教育入脑入心。

二是要抓住机遇、紧跟发展步伐。2019年为崂山区全面落实年，也是街道各项事业全面推进、全面提速、全面突破的关键时期。各基层党组织要切实以主题教育为契机，抓住发展机遇期，做到主题教育与实际工作相融合，坚持问题导向，一鼓作气、积极作为，确保主题教育取得实效。三是要逐级落实、持续巩固深化。按照主题教育有关要求，街道党政领导班子成员要带头讲好专题党课，机关党支部、基层党组织要采取多样化的学习方式，全面深入学，列出专题学、联系实际学、融会贯通学，推动主题教育学习往深里走、往心里走、往实里走，努力做到学思践悟、知行合一。

石磊最后强调，各基层党组织和党员干部要以决战决胜的姿态，扎实开展好第二阶段的主题教育，理论指导实际、上下齐心协力，集中力量积极推进墓地治理、违建拆除、护林防火、疫木处置、鲍鱼池拆除等街道近期重点工作，用目标引领落实、用实干促进落实、用作风保障落实，确保全街道的主题教育交出一张群众满意、组织放心的成绩单。

开班仪式结束后，街道组织各基层党组织书记进行了主题教育基础知识评估考试。通过考试，激发各基层党组织书记的学习积极性和主动性，真正达到以考促学、以学促用的目的。据悉，本次培训会将持续三天，采取街道集中培训与管区集中学习研讨相结合的形式，重点学习习近平新时代中国特色社会主义思想和关于开展主题教育的部署要求，街道层面贯彻落实习近平总书记视察山东视察青岛重要讲话、重要指示批示精神，“学深圳、赶深圳”、发起“15个攻势”、实施“六大战役”重要举措等内容。

